Seflala la imagen correcto:

Lo abuela lleva un bostoén.




Seflala la imagen correcto:

El congjo come una zanahoria.
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Seflala la imagen correcto:

La familia se va de viaje en coche.




Seflala la imagen correcto:

Miguel pasea con su perro.




Seflala la imagen correcto:

Lucoas va al colegio en bicicleto.




Seflala la imagen correcto:

Carmen esta asustoda.




Seflala la imagen correcto:

Mi casa tiene una puerta azul.




Seflala la imagen correcto:

Los abuelos bailan.
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Seflala la imagen correcto:

Mi padre es policio.




